

## Rekonstrukce objektu VUT v Brně

**Brno, 30.4.2013 – Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy schválilo svým Rozhodnutím ze dne 18.4.2013 poskytnutí dotace na realizaci projektu Rekonstrukce objektu VUT v Brně „Technická 8“. Podstatná část prostředků na financování projektu pochází z prostředků EU s dofinancováním z prostředků státního rozpočtu ČR. Projekt vychází z Operačního programu Výzkum a vývoj pro inovace (OP VaVPI), prioritní osa 4 – Infrastruktura pro výuku na vysokých školách spojená s výzkumem. Celkové výdaje projektu se pohybují na úrovni 86 mil. Kč, přičemž z prostředků EU lze očekávat částku 73 milionů korun.**

Budova Technická 8 byla postavena v letech 1992-1993. Od počátku je využívána Fakultou elektrotechniky a komunikačních technologií.

Cílem předkládaného projektu byly rekonstrukce a modernizace objektu Technická 8, jehož stav již nevyhovuje podmínkám moderní špičkové výuky technických oborů.

Rekonstrukce objektu zahrnuje, kromě, v kontextu objektu, drobných dispozičních změn, zejména změny technologických a energetických parametrů budovy se záměrem modernizovat budovu do úrovně ostatních objektů fakulty, zefektivnit její provoz zejména z pohledu výdajů na energie a zvýšit pasivní (doplnění prvků požární ochrany) a aktivní bezpečnost (doplnění přístupového systému budovy) provozu budovy.

Součástí rekonstrukce jsou také laboratorní prostory sloužící pro výuku i výzkumnou činnost, stejně jako rozvody nízkého napětí a slaboproudu. Rekonstrukce objektu bude mít významný vliv na energetické úspory a s tím související náklady na provoz.

Realizační fáze projektu byla zahájena 1. dubna 2013 a veškeré modernizace a rekonstrukce budou dokončeny do 30. června 2015. K tomuto datu bude definitivně zrekonstruováno a zmodernizováno 5.537 m<sup>2</sup> ploch vědecko-výzkumných a výukových kapacit objektu.

Fakulta se v průběhu prvního pololetí 2013 postupně přemístí do nově vybudovaných prostor objektu Technická 12 a Vědecko-technického parku profesora Lista.

V tom okamžiku bude dokončen proces redislokace fakulty a po dlouhých 54 letech existence budou všechna pracoviště fakulty umístěna do jedné lokality ve čtyřech navazujících objektech.

Realizací rekonstrukce objektu Technická 8 bude završen proces vzniku moderního komplexu pracovišť fakulty v linii



Technická 8,10,12 a VTP PL, která budou na jednotné technologické úrovni a vysoké a jednotné technické úrovni.

Kontakt:

Ing. Miloslav Morda, manažer projektu

Tel.: 541 146 333

Email: [morda@feec.vutbr.cz](mailto:morda@feec.vutbr.cz)